



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1096

16.03.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek I: Víra a boj

Část 9

Z tohoto množství buněk NSDAP/AO, jak již bylo zmíněno, pak vedle dělení buněk vznikla jako druhá formace SA NSDAP/AO. Zkušenosti z minulosti (vítězství reakce nad národně socialistickým lidovým státem) vedly k tomu, že dnes jsou vedoucí SA zároveň představiteli strany Gaube. To znamená, že SA dnes v podstatě straně velí. To se symbolicky projevuje i v tom, že Völkischer Beobachter, který vychází v ilegalitě jako ústřední orgán s nepravidelnými zvláštními čísly, vydává vedení štábu SA, a na rozdíl od NS-Kampftruf nikoli vedení strany.

Vytvoření pevného, důkladně organizovaného hnutí odporu, kterému by velelo vedení uvnitř Německa, jako je tomu v případě SA, představuje velké riziko, jak bylo patrné i z výroků vůdce strany. Je to však nevyhnutelný krok vpřed, pokud si zároveň zachováme - takřkajíc jako pojistku - osvědčený princip buněk mimo SA. Stále znovu se totiž rozpadají jednotky SA, které se pak musí znovu formovat z buněk NSDAP/AO. Léta 1977-78 prokázala správnost této strategie, za niž byl odpovědný náčelník štábu SA "Armin". NSDAP/AO a její SA jsou nyní v této zemi politickým faktorem. Byly vytvořeny kádry budoucnosti a novou Národně socialistickou německou dělnickou stranu, hnutí za svobodu mladé generace, již nelze ignorovat.

Celkově lze říci, že další vývoj NSDAP/AO je následující:

Vytvoření ústředí, které vyzývá k opětovnému zformování NSDAP a je naprosto bezpečné. Tento úkol byl splněn.

Vytvoření komunikačních kanálů, kterými bezpečně a nenápadně proudí propagandistické materiály ke stranickým soudruhům na frontě. - Tento úkol byl splněn.

Vytváření nezávislých buněk po celém Německu, které provádějí propagandistické kampaně NS. - Tento úkol byl splněn.

Šíření novin mimo okruh stranických soudruhů s cílem vytvořit sympatizující prostředí a zajistit ideologickou jednotu hnutí. Zde se událo mnohé a NS-Kampruf vykonal velkou průkopnickou práci. Přesto je třeba ještě výrazně zlepšit kvalitu a náklad národněsocialistického tisku.

Spojení neaktivnějších nacistických bojovníků v podzemí do elitní formace pod jednotným vedením a v souladu se všemi bezpečnostními předpisy. Tento úkol byl energicky řešen a úspěchy brzy pocítí i demokraté. Až sem pokročil vývoj NSDAP/AO za pouhých sedm let a úspěch dokazuje správnost její strategie. Musím čtenáře požádat o pochopení, že podrobnosti o dalších krocích jsou záměrně ponechány v mlze:

Strategie ukazuje pouze obrysy, nikoliv pevné detaily, protože hnutí vždy pružně reaguje na represivní opatření státu a navíc mají přednost bezpečnostní zájmy.

Prostřednictvím stále nových, regionálně a později i celostátně a říšsky koordinovaných propagandistických ofenzív SA a nezávislých buněk musí být Německo přeměněno v krásnou "zahradu hákových křížů" (podle stranického vůdce Laucka). Německý lid si musí znovu zvyknout na to, že bude mít hákový kříž jako symbol německého obrození neustále před očima. Je třeba vylepit tolik nálepek a plakátů, že odpůrcům připadá zbytečné je strhávat, protože tam stejně budou druhý den ráno znovu.

Strana a SA vytvářejí ze svých řad legální spolky, které podporují činnost NSDAP/AO okázalými veřejnými akcemi nebo přebírají již existující skupiny. Cílem této legální práce musí být znovu a znovu vnášet otázku zákazu nacismu do veřejné diskuse. Musíme dosáhnout toho, co se podařilo komunistům s "**Berufsverbotsdiskusi**":

Neuplyne den, týden, aby se nemluvilo o NSDAP a jejím zákazu!

NSDAP/AO vytváří buňky v CDU a FDP, v Zelených a protestních skupinách, v bratrstvech a odborech, v BGS, policii a Bundeswehru a vysílá pozorovatele a "spící" do SPD, komunistů a Státní bezpečnosti.

Všechny tyto aktivity dohromady již nelze ututlat a vyvolávají velký rozruch, zejména mezi Židy a v zahraničí. Vyvíjejí tlak na systém, aby skoncoval s - neonacistickým strašákem. Ujišťování vlády, že jde jen o hrstku pomatenců, už nikoho nepřesvědčí.

Pokus o potlačení NSDAP/AO státní silou několikrát selhává. Ztráty jsou vždy nahrazeny, aktivity se zvyšují. NSDAP/AO nelze rozdrtit. Propaganda se neustále zvyšuje, dokud vláda zákaz NS nezruší nebo nezmírní, jako v případě tehdejšího zákazu KPD - nebo dokud se nestane možným pád okupačního režimu.

Proč se ale dnes národní socialisté vůbec znovu hlásí k NSDAP, vystavují hákový kříž, používají staré názvy a uniformy? Není jednodušší a méně nebezpečné zachovávat obsah, a ne formu? Nejsou tito pozdní straničtí soudruzi jen mladiství uniformní fetišisté, třeštiprdla nebo psychopati - Hitlerovi harlekýni -, jak píše ZEIT? Politická práce, která zprostředkovává spíše nacionálněsocialistický obsah než formu, je jistě snazší a méně nebezpečná než kolaborace v NSDAP/AO. Zároveň však svědčí o naprostém nepochopení zvláštností nacionálněsocialistické myšlenky:

Na rozdíl od marxismu nemá NS žádnou pevnou doktrínu, je to prostě světonázor - nikoli ideologie.

Nacionální socialismus vyžaduje pouze oddanost několika ideologickým základům - Volksgemeinschaft, korporativismus, Velké Německo, rasová jednota. V těchto mezích jde o skutečné lidové hnutí s různými proudy, různými názory na význam a pořadí programových bodů a bez pevného vymezení cesty k cíli. Nacionální socialismus jako politické hnutí získává svůj význam pouze díky dvěma "vnějškům":

Věrnost Adolfu Hitlerovi a disciplíně a jednotě Národně socialistické německé dělnické strany zaručené führerovským principem!

NSDAP na určitou dobu sjednotila všechny národní proudy, byla životním projevem německého národa par excellence, který se bez tohoto pevného pouta musel opět rozštěpit na nespočet vláken. Poznání těchto dvou "vnějších okolností" nám vysvětluje náhlý konec nacionálněsocialistického masového hnutí. Doslova do posledního dne držela strana pohromadě, její organizace fungovala. Teprve se smrtí Adolfa Hitlera a rozpuštěním NSDAP nastal onen zvláštní stav, který tak zmátl vítěze: v Německu bylo obtížné najít byť jediného přesvědčeného národního

socialistu.

Zdalo se, že národní socialismus se stal masovým hnutím proti národnímu socialismu. To musí být poučení.

Národní socialismus bude schopen znovu rozvinout svůj charakteristický dynamismus jako praktické politické hnutí a působit jako hořící sklo pro roztržštěnou národní a völkisch opozici teprve tehdy, až budou znovu vytvořeny organizační předpoklady. To znamená, že musí být opět přítomno jednotící pouto - všemi sdílená úcta k vůdci Adolfu Hitlerovi a přísná stranická disciplína v rámci nové NSDAP. Všechno ostatní jsou falešná řešení, sektářské bláboly, namísto revoluční práce pro vítězství! Ať už se mluví o lidovém socialismu, novém socialismu, německém socialismu, národně revoluční myšlence nebo nové pravici - nakonec existuje jen jedna cesta k ukončení roztržštěnosti:

Věrnost vůdcově straně, NSDAP!

Ve strategii "zachování obsahu, nikoliv formy" lze spatřovat i další důvody, čiré iluze a dokonce zbabělost. Hákový kříž a obraz Vůdce jsou v Německu stále všudypřítomné. Neexistuje symbol, který by byl schopen vzbudit tolik nenávisti a slintů ze strany nepřítele, ale také neexistuje symbol, který by vzbuzoval tolik lásky a úcty. V každém případě hákový kříž nenechává nikoho lhostejným a už jen tato skutečnost je silnou propagandou. Tento systém se hákového kříže bojí více než rudých bomb. Toho musíme využít. Nám národním socialistům se musí podařit ztotožnit naše hnutí a starý symbol hákového kříže v očích mas s nejradikálnější a nejbezohlednější opozicí vůči tomuto systému. Zejména příliv mladých lidí, kteří by v minulosti možná skončili u rudých, ukazuje, že se nám to již do jisté míry podařilo.

My, národní socialisté, nemáme s tímto systémem nic, vůbec nic společného. Nenávidíme tento systém, nenávidíme demokracii, která byla myslitelná pouze na troskách národně socialistického lidového státu. Spojení tohoto nekompromisního postoje s tabu hákového kříže způsobí explozi systému v okamžiku, kdy si lidé zoufají nad demokracií a hledají zásadní alternativu. V bonnském okupačním státě je dnes méně demokratů než dokonce ve Výmaru. Demokracii může udržet pouze prosperita, ale právě tu systém nebude schopen zajistit na delší dobu. Nastávají hubená léta a s nimi i nová příležitost pro německé hnutí za svobodu. Teprve návrat Národně socialistické německé dělnické strany na politickou scénu uvolňuje cestu tomu, co Státní bezpečnost označuje za nebezpečí "neonacistického požáru".

Teprve díky existenci NSDAP/AO se náš požadavek na zrušení zákazu NS stává smysluplným a logickým. Pouze souhra legálního boje a podzemní práce - i bez

organizačního spolčení - dává německému hnutí za svobodu šanci na nový začátek. Tato kapitola by také neměla skončit bez ocenění dvou osobností, které dokázaly nemožné a formovaly činnost nové NSDAP:

- Stranický soudruh **Gerhard Lauck**, zakladatel a stranický šéf zahraniční a rozvojové organizace NSDAP, nastartoval vývoj, bez něhož by dnes v Německu neexistoval žádný seriózní "neonacismus". Byl to on, kdo z množství drobných bojových skupin nacistů vytvořil jednotné hnutí. Přitom striktně odmítl jakýkoli nárok na absolutní vůdcovství pro sebe jako amerického Němce, a umožnil tak všem stranickým soudruhům, kteří měli dobrou vůli a nebyli zaslepeni vlastními ambicemi, aby ho uznali za vůdce strany.
- Stranický soudruh "**Armin**", náčelník štábu SA NSDAP/AO, vybudoval novou SA za pouhé tři roky s nejlepšími bojovými skupinami hnutí. Muž s krycím jménem "Armin" neúnavným úsilím vymýtil zbytky buržoazního myšlení v hnutí a úspěšně navázal na revoluční tradici SA. Jeho zásluhou byl Emst Röhm oficiálně rehabilitován, což mladí bojovníci opakovaně požadovali. A byl to také on, kdo se od počátku staral o to, aby tentokrát SA stranu ovládla, aby jednoho dne byla možná druhá revoluce, zúčtování s reakcí.

Zasloužili jste se o osvobození německého národa!

*V Mnichově jich padlo mnoho.
V Mnichově jich bylo mnoho.
Sešla se před Feldherrnhalle.
Němečtí hrdinové mají smrtící náskok.
Bojovali za probuzení Německa
věří v Hitlerovu misi!
Pochodoval s pohrdáním smrtí
do ohně reakce!
V Mnichově jich padlo mnoho
za čest, za svobodu a chléb!
Sešla se před Feldherrnhalle.
šestnáct mužů na mučednickou smrt!
Vy jste mrtvý od 9. listopadu.
Přísaháme ti, že jsi mrtvý!
Mnoho tisíc bojovníků je stále naživu
pro Třetí, Velkoněmeckou říši!*

BOJOVAT PROTI LIBERÁLNÍMU KAPITALISMU

Liberální kapitalismus je dominantní formou státu, vlády a ekonomiky v zá-

padních průmyslových zemích. Jeho zastánci označují tuto směsici polovičatých myšlenek 18. a 19. století jako demokracii. To je špatně už ze samotného významu tohoto slova, protože liberálně-kapitalistický demokratický systém nemá s vládou lidu nic společného. Liberální kapitalismus stojí na dvou železných pilířích, které jsou pro demokraty posvátné a nedotknutelné:

Pokrytectví a materialismus.

Je pokrytectvím demokratů tvrdit, že veškerá státní moc pochází od lidu.

Ve skutečnosti se nebojí ničeho víc než toho, že by se lidé mohli vzbouřit. Západoněmecká okupační republika je toho krásným příkladem. Za svou existenci vděčí příkazům a dobré vůli západních spojenců, kteří mají i dnes na vládu na nich závislou větší vliv než - suverénní - lid. Zákonem o financování politických stran státem, nespravedlivým rozdělováním vysílacího času v rozhlasu a televizi, umlčováním malých skupin kritiků systému, kteří jsou v lepším případě zesměšňováni nebo dokonce kriminalizováni, pětiprocentní uzavírací klauzulí, zákazy stran, organizací a akcí a odstraněním všech prvků přímé demokracie (volba hlavy státu, referendum a plebiscit) si demokraté vytvořili dokonalý nástroj k tomu, aby se v parlamentech udrželi a mohli lidu předvádět státní divadlo demokracie.

Je pokrytectvím, když demokraté říkají, že v tomto státě se opozice může svobodně rozvíjet a není jí bráněno.

Ve skutečnosti máme v západním Německu pouze jednu "demokratickou" zemskou stranu - SPD-CDU-CSU-FDP - která díky své dominanci v masmédiích, nezájmu lidí o politiku a donucovacím zákonným opatřením pravidelně získává přes 90 % hlasů. Tato "demokratická" státostrana záměrně klame lidi tím, že s částí své organizace předvádí komedii "opozice". Ve skutečnosti se vládní a opoziční strany v podstatných otázkách zcela shodují: mužně se zasazují o FDGO (svobodný demokratický základní řád), o němž asi jen ony samy vědí, co to vlastně je:

Smířili se s nadvládou vítězů na Východě i Západě a s rozdělením Německa, akceptují tlak zájmových skupin na vládu, přátelsky se přetahují o posty a funkce a především chtějí zůstat sami sebou.

Taková "státem podporovaná" opozice, která s touto hrou oddaně souhlasí, je samozřejmě nejen tolerována, ale dokonce hýčkána a vychovávána. Skutečná opozice proti ní není připuštěna. Proti kritikům systému se "militantní demokracie" brání obtěžováním, domovními prohlídkami, zastrasováním a v případě potřeby i zatýkáním. Pokud však opoziční hnutí skutečně posílí, jako kdysi SRP nebo NPD, neštítí se zákazů a agitace v masmédiích.


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Verborgenheit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entzweien.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Volk- und Rassengetreue als ein Schüler an Schullehrer im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Der Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der biologischen Volkstüchtigkeit ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) – zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überlebendige und Auswärtige.

Ob "neger" oder "slav", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schiffsdeck, an Bord, in jeder Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoast.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvet internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



 **the NEW ORDER**
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "neger" or "slav", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!



Translated from the SS Original

Jules Steinhilber Der Dritte Reich Verlag
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Hellmann
Hitler in Italy



English / German Deutsch / English

SS Viewpoint – Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English – German / Deutsch – English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!